
Sondage randonnées MIL...PAT'S  réponses au 04/02/2024 39 75 couples et individuels présents à l'AG

pourcentage de réponses 52% chiffre très  correct pour un sondage Très bonne participation des adhérents

les moyennes étant entre 20 et 30 %

Nombre de réponses oui non

  

1 Participez vous régulierement aux randonnées 26 13 67% des réponses positives sont des assidus 

2 Préférez vous les randos le matin 3 27 8% seulement des réponses sont positives pour les randos du matin On s'en doutait un peu

pas de réponse

indifferent

3 Préférez vous les randos l'après midi 34 2 87% des réponses sont positives pour les randos l'après midi C'est la majorité

non aux 3 propositions 1 ????

pas de réponse

4 Préférez vous les randos sur la journée 26 7 67% des réponses sont positives pour les randos sur la journée Donc pas grand-chose à changer

pas de réponse

indifferent

5 Quelle longueur vous convient : entre 5 et 10 km 23 8 59% préfère les randos entre 5 et 10 km 21% sont contre 

pas de réponse

6 Quelle longueur vous convient : entre10 et 15 km 31 5 79% préfère les randos entre10 et 15 km 13% sont contre        notre programme répond à ces souhaits

non aux 3 propositions 1 ????

indifferent

7 Quelle longueur vous convient : entre15 et 20 km 18 12 46% préfère les randos entre15 et 20 km 31% sont contre 

pas de réponse

8 Pratiquez vous le covoiturage pour vous y rendre 26 10 67% pratique le covoiturage c'est pas mal 

pas de réponse

9 Apréciez vous les sorties en car 36 1 92% aime les sorties en car à travailler pour 2025

pas de réponse

10 Apréciez vous la sortie  sur un week end 35 90% aime la sortie sur le week end On conserve ce rendez vous

pas de réponse

11 Préféreriez vous pique nique et rando à suivre ? 23 11 59% préfère pique nique suivi de la rando 28% sont contre ça favorise l'ambiance de l'après midi

pas de réponse

12 Distance maxi en km pour vous rendre au départ d'une rando ? 50 km 8

40 km 4

30 km 10 sur ces 24 réponses on peut immaginer un maxi à éviter au dessus    de 30 km  

20 km 2

15 km 4

pas de réponse 11

13 34 4 * 2 occasionnellement 87% favorable en tenir compte pour 2025

Auriez vous une sugestion à nous soumettre , laquelle 

1

1

randonneurs

Rando suivie d'un repas sur une péniche (navigable) 1 A étudier 

possibilité de faire la  sortie sur 4 jours au lieu de 3 vu  le nb de km 1 Problème de l'agrément tourisme, voir prendre des sous traitants homologués

Covoiturage départ de Souligné absence d'organisateurs 3 Situation exceptionnelle car en général il y a toujours un Soulignéen présent

Rando sur la journée l'été seulement 1 Les randos sur la journée sont pendant les horaires d'été !!!

Maintenir une sortie en car avec resto le soir 1

Réenvisager une sortie sur Paris 1 possibilité de faire les 3 sur une même sortie 

1

3 Difficile de connaitre la météo au moment de l'élaboration du calendrier

1 Possible avec une subvention communale !!!

Avoir des explications sur le végétal ou le patrimoine 1

Implication du CA pour les organisations des manifestations galettes  brioches ect 1

pas de réponse 23

originale proposition

Fabrication d'un polo floqué Milpats 20 e anniversaire

Pour les 20 ans journée à Paris +visite et resto sur bateau mouche 

10

1

1

préfère les randos le matin quand il fait très chaud

Attention de ne pas réduire trop le nb de km si vous voulez conserver les bons 

2

2

3

6

Si on organise une rando à plus de 50 km de Souligné faut il prévoir 

un dîner au restaurant pour conclure la journée ?

Pour les 20 ans d'anniversaire 2025 un parcours de 20 km avec repas à 20€ à 

20 km de Souligné
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